

政要发声

我国广大卫生与健康工作者要弘扬和践行社会主义核心价值观,强化医德医风建设和行业自律,为人民提供最好的卫生与健康服务。要严厉依法打击涉医违法犯罪行为特别是伤害医务人员暴力犯罪行为,保护医务人员安全。

——全国卫生与健康大会19日至20日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。

海军航空兵远海开展舰机对抗训练



轰炸机向指定空域飞行 中国海军网供图

中国海军荆州舰远海训练编队与西安舰编队19日在日本海某海域,你攻我打进行红蓝对抗演练。东海舰队航空兵轰炸机某团数架轰炸机在预警机引导下,对蓝方西安舰编队进行了精确打击。近年来,该团已组织13批数十架次轰炸机赴西太平洋展开远海训练。

此次舰机远海对抗演练采取红蓝双方“背靠背”自由对抗的形式进行。

在红方编队指挥室,来自航空兵、水面舰艇的信息实时汇集于作战平台,一道道作战指令迅速传递到各作战单元。红方预警机将战场信息实时分发给水面、空中兵力,轰炸机编队根据目标指示,迅速抵达指定空域,对蓝方目标进行精确攻击。

在远海对抗演练中,航空兵穿越多条国际航道,远程奔袭数千公里,海空情复杂,未知因素

多,对方案制订、飞行技术和人员心理生理素质都是较大考验。

东海舰队航空兵轰炸机某团团长张文忠介绍,此次演练,航空兵长途奔袭抵达指定海域后,协同舰艇在极短时间内发现、判别目标,并组织打击,实现了“猛打、准打、稳打、快打”,有效锤炼了航空兵和水面舰艇在远海条件下的联合作战能力。

据新华社

陕西一考生丢录取通知书 全县环卫工翻垃圾桶寻找

大学报名前三天,录取通知书意外丢失,这让陕西镇安县的小胡非常着急,有人将这一消息发布到网上,在当地引起了极大关注,一场寻找遗失的西安交大录取通知书的爱心行动迅速展开。



环卫工翻垃圾找录取通知书

录取通知书遗失

8月18日,网络上一则微博引起关注:粗心同学误将“清华大学录取通知书”当垃圾扔了,镇安所有环卫工人正在将生活垃圾场及路边垃圾翻个底朝天,全力帮助粗心大学生寻找遗失的通知书。

19日上午,记者联系上了遗失大学录取通知书的小胡,据她介绍,她丢失的是西安交通大学的录取通知书,网上所传清华大学有误,而发布消息的是其邻居。小胡回忆,当时通知书在一个文件袋里,里边有大学录取通知书和身份证、银行卡等报名所需要资料。8月17日中午,她和母亲拿着东西准备回老家,突然发现通知书不见了,后来排查才知道丢在了大街上。“因为学校要求8月

20日报名,8月17日中午丢失了录取通知书,另外还有银行卡,这让我们一家人很是着急。”

全县环卫工翻垃圾

“看到这条消息后,我们在工作群里发动全县150多名环卫工全城寻找。”19日,镇安县城管局环卫股负责人介绍,8月18日早上他们通知人员,对县城所有的垃圾桶、绿化带以及门店住户进行走访寻找。将垃圾桶里的垃圾倒出来,进行人工重新拾捡,垃圾填

埋场也将两天来的所有垃圾用挖掘机挖开,人工用小锄子进行寻找,但是始终没找到。

“我早上接到电话,一位阿姨告诉我,她捡到了通知书。”19日下午,小胡说。

捡到通知书的蒋女士称,8月17日12点左右,她到街道上买菜,走到一家银行门口在路边发现了一个文件袋,后来女儿想到微信上说有学生丢了录取通知书,便打电话联系上了小胡。

据《华商报》

中纪委:

上半年追逃381人追赃12.4亿

7月13日和15日,“百名红通人员”朱海平、郭廖武先后从美国和澳大利亚回国投案自首。至此,“百名红通人员”已有33人到案,占三分之一。

昨天中纪委网站发布消息称,2016年1月至6月,中国共从40多个国家和地区追回外逃人员381人,其中国家工作人员57人,追回赃款12.4亿元;截至7月15日,“百名红通人员”归案15人。

今年4月,“天网2016”再度撒网,继续由公安部牵头开展“猎狐行动”,最高人民检察院牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动,人民银行会同公安部开展打击利用离岸公司

和地下钱庄向境外转移赃款专项行动。结合贯彻执行《中国共产党纪律处分条例》,中央组织部、外交部、公安部和中央纪委机关开展出国(境)证照违规问题专项治理行动。

中央和省部级追逃办也致力于做好防逃工作。看紧“钱”,加强反洗钱工作,切断非法资金的外流渠道,堵住赃款外流渠道;管好“证”,严格执行党员干部护照管理、出入境审批报备制度;盯住“人”,定期开展“裸官”清理,做好对党员领导干部个人有关事项报告情况的抽查核实,对重点对象及时采取措施,让企图外逃分子“触网”回头。

据中纪委网站

北京重拳治理“小事故大堵路” 轻微交通事故不挪车将受罚

北京交管部门20日介绍,即日起将加强对“发生轻微交通事故后,未按照规定自行撤离现场”交通违法行为的处罚力度。

北京市公安交管局事故处负责人说,对发生机动车之间仅造成车辆损失的交通事故,当事人未按规定自行撤离现场造成交通拥堵的,将对当事人处以200元罚款处罚;一方当事人自行撤离现场,另一方当事人拒不撤离的,将对不撤离现场的当事人处以200元罚款处罚;对未按规定开启危险报警闪光灯、未按规定设置警告标志、夜间未开启示廓灯和后位灯的,处以200元罚款处罚,记3分;对当事人造成交通事故以及存在的其他交通违法行为按规定一并处罚。

北京交管部门对近年来

道路拥堵的成因分析发现,21%的拥堵是因交通事故造成,一些事故当事人发生交通事故后长时间占用道路纠缠事故责任、协商损害赔偿,造成道路严重堵塞。

交管部门负责人表示,对于在北京市行政区域道路上机动车之间发生的仅造成车辆损失且车辆能够移动的交通事故,当事人可以使用“北京交警APP”中的“事故e处理”软件现场拍照取证、同步上传到交警保险共享平台后即可撤离现场;没有安装软件的当事人,也可用手机、照相机、摄像机等,从能够反映现场状况的不同方位、车辆接触的部位等进行拍照,固定证据后立即将车辆移至不妨碍交通地点,自行协商解决或拨打122报警。

据新华社



张家界大峡谷玻璃桥试运行

8月20日,游客在试运行的张家界大峡谷玻璃桥上游览。

当日,经过相关部门验收通过,张家界大峡谷玻璃桥正式投入试运行。张家界大峡谷玻璃桥桥面由99块全透明玻璃铺设,远看玻璃桥薄如蝉翼,“隐形”于山水天际之中,桥面总长430米,宽6米,距谷底相对高度约300米,游客走在桥上就可以清楚地看到脚下的悬崖峭壁,好似行在空中,非常刺激。试运行期间,景区将采取提前一天预约制,并对游客人数进行限制,景区接待人数每天限1万人,其中玻璃桥每天限8000人。

新华社记者 龙弘涛 摄